

**OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE**  
*Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj*

**Rekonstrukcija – pojačano održavanje nerazvrstane ceste NC183 na području Općine Unešić**



**PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014.-2020.**

*Udio u sufinanciranom dijelu: 85%EU, 15%RH*

*Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja*

**NAZIV PROJEKTA/OPERACIJE:**

REKONSTRUKCIJA NERAZVRSTANE CESTE NC 183 NA PODRUČJU OPĆINE UNEŠIĆ (naselja Unešić-  
Nevest – Donje Vinovo)

**Rekonstrukcija nerazvrstane ceste na području Općine Unešić provodi se kroz Program ruralnog razvoja, Podmjeru 7.2.2. Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta te je sufinancirana bespovratnim sredstvima Europske unije.**

Projekt će se provoditi sukladno Ugovoru o financiranju Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., Podmjere 7.2. „Ulaganja u izradu i poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije“, Operacije 7.2.2. „Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta“, broj 775657/2018 koji su dana 08. veljače 2018. godine zaključili Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i Općina

Unešić.

**CILJ (SVRHA) projekta**

Provedbom projekta unaprijed će se cestovna i prateća infrastruktura u funkciji stvaranja preduvjeta za bolju povezanost lokalnog stanovništva kao i razvoja gospodarskih aktivnosti u istom.

Specifični cilj projekta je rekonstrukcija nerazvrstane ceste na području Općine Unešić koja povezuje naselja Unešić preko Nevesta sve do Donjeg Vinova. Rekonstrukcijom će se stvoriti infrastrukturni i prometni preduvjeti za promet osobnih vozila i javnog prijevoza, poljoprivredne mehanizacije, kao i ostala javna, poslovna i stambena infrastruktura.

**OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA/OPERACIJE**

Bolja prometna povezanost imat će pozitivan učinak na lokalnu zajednicu čime će se omogućiti bolji pristup ruralnim društvenim uslugama i resursima.

Postojeći put je neravan i deniveliran, većim dijelom makadamski(bijeli) put, izuzev dijela trase gdje postoji asfaltirani kolnik širine 3,0 m. U neravninama se zadržava voda što uzrokuje propadanje trupa puta i iziskuje često dosipanje i uređivanje zastora od kamenog materijala.

Konačni rezultati je uređena prometnica dužine 8.368,0 m koja povezuje naselja Unešić, Nevest i Donje Vinovo na području Općine Unešić. Cesta ima isključivo

lokalni karakter te služi kao prometnica do spomenutih naselja i poljoprivrednih površina. Osim pripremnih i zemljanih radova mjerljiv indikator operacije je izgradnja kolničke konstrukcije, izrada betonskog rigola, bankina i bermi, postavljanje prometnih znakova, signalizacije i označavanje kolnika.

UKUPNA VRIJEDNOST projekta: 4.197.106,50 HRK s PDV-om

IZNOS POTPORE: 3.797.152,84 (85% EU, 15% RH)

RAZDOBLJE PROVEDBE ULAGANJA: 24 mjeseca od datuma donošenja Odluke o dodjeli sredstava

KONTAKT ZA VIŠE INFORMACIJA: Živko Bulat, načelnik, e-mail: [opcina@unesic.hr](mailto:opcina@unesic.hr)

KORISNI LINKOVI:

1. APPRRR - <https://www.apprrr.hr/>
2. Program ruralnog razvoja - <https://ruralnirazvoj.hr/>

